LogiLink.

www.LogiLink.com

Of ¢ | e
25°
Tilt and Roli Jil Swivel Rotation | 15kg/33Ibs

Art.-Nr. BPOOO1/BP0002/BP0003

Projektorhalterung

Die LogilLink® Projektorhalterung besteht aus einer Aluminium Druckguss-Legierung
und hdlt bis zu 15 kg schwere Projektoren durch eine Schraubverbindung mit

einen Durchmesser von 18-31 cm. Der Kabel-Montagekanal sorgt for Ordnung.

Die Halterung kann bis zu 25° geneigt und um 360° geschwenkt werden. Sie ist for
Flachdecken geeignet und wird mit den benétigten Installationsmaterialien fir eine
einfache Montage geliefert.

Features:

* Geeignet fur Projektoren bis zu 15 kg

* Stabiles und schlichtes Design

* Konstruktion aus Aluminium Druckguss-Legierung

* Geeignet fur flache Decken

* 25° neigbar und 360° schwenkbar

* Befestigungszubehér ist im Lieferumfang enthalten

* FUr Projektoren mit einem Durchmesser von 18-31 cm
* Inklusive Kabelhalterungs Kanal

* Verstellbare Metallarme

Spezifikation:

Drehung 360°
Neigungseinstellung +25° bis -25°
Belastbarkeit 15 kg

Lénge 31 cm
Breite 31 cm
Hoéhe 22 cm
Artikel EAN-Code
BPOOO1 (Silber) 4052792030440
BPOOO?2 (Schwarz) |4052792030457
BPOOO3 (Weif) 4052792030464

* The specifications and pictures are subject to change without notice. E RoHS c €
*All trade names referenced are the registered namework of their respective owners. | COmPlnt



LogiLink.

www.LogiLink.com

Of ¢ | e
25°
Tilt and Roli Jil Swivel Rotation | 15kg/33Ibs

Art.-Nr. BPOOO1/BP0002/BP0003

Projektorhalterung

Packungsinhalt:

* 1x Projektorhalterung

* 1x Benétigte Schrauben

* 1x Bedienungsanleitung 220mm

Verpackung:

* MaBe Einzelverpackung: 285 x 200 x 90 mm
* Gewicht Einzelverpackung: 1,75 kg

* Maf3e VPE: 590 x 420 x 295 mm

* Menge VPE: 12 Stick

* Gewicht VPE: 22,5 kg

ceiling plate (x1) projector coupler (x1) projector pothook (x1) projector plate (x1) mounting leg (x4)
A B C D E

g e Omw  Cmwo  Cma @D

M4x16 (x4) M4x40 (x4) M5x16 (x4) M6x16 (x4) M6x40 (x4) M8x16 (x1) D5 washer (x4)
M-C M-D M-E -F M-G

M-A M-B

%é@mmm

7
3mmAllen key (x1) 6mm Allen key (x1) ST4.8x45 (x2) concrete anchor (x2) D6 washer (x2)
M-H M-I W-A W-B W-C

* The specifications and pictures are subject to change without notice. E RoHS c €
*All trade names referenced are the registered namework of their respective owners. | cOmPlant
9 p



